



RAPORT DE SPECIALITATE

al proiectului de hotărâre privind aprobarea instituirii Programului multianual de interes local pentru susținerea familiilor cu minim trei copii și cu domiciliul în municipiul Hunedoara prin înlesnirea accesului acestora la serviciile publice aflate în subordinea Consiliului Local al municipiului Hunedoara

Având în vedere *Proiectul de Hotărâre privind aprobarea instituirii Programului multianual de interes local pentru susținerea familiilor cu minim trei copii și cu domiciliul în municipiul Hunedoara, prin înlesnirea accesului acestora la serviciile publice aflate în subordinea Consiliului Local al municipiului Hunedoara*, apreciem faptul că la nivel local există constant preocupare pentru îmbunătățirea calității vieții persoanelor care fac parte din familii numeroase - familii cu minim 3 copii și nu numai.

Din legislația menționată în preambulul proiectului de hotărâre s-ar putea înțelege că inițiatorul a dorit ca facilitățile propuse să se rezume doar la situații din domeniul educației fizice și sportului, iar din cuprinsul Regulamentului prezentat în anexă nu rezultă la care servicii publice se referă acesta și în ce ar putea consta efectiv înlesnirile propuse, pe fiecare domeniu de activitate în parte, mai mult, existând și unele inadvertențe legate de modul de solicitare a înlesnirilor și respectiv colectarea - prelucrarea – publicarea datelor cu caracter personal ale solicitanților .

Astfel, este de menționat că prin hotărâri ale Consiliului Local al municipiului Hunedoara (H.C.L. nr. 389 / 2021, hotărârile prin care se stabilesc taxele pentru Bazinul de înot, Castelul corvinilor, etc.) și totodată prin legislația specifică (Legea educației naționale nr. 1/2011, Legea nr. 277/2010 privind alocația pentru susținerea familiei, Legea nr. 49/2020 pentru modificarea și completarea Legii nr. 248/2015 privind stimularea participării în învățământul preșcolar a copiilor provenind din familii defavorizate, etc.), există deja aprobate facilități sau chiar gratuități pentru copii, elevi și studenți la servicii publice precum: transportul public local de persoane, accesul la baze sportive, obiective turistice și de agrement, beneficii de asistență socială, etc..

Luând în considerare aspectele mai sus prezentate, considerăm că, la momentul de față, nu se impune promovarea acestui proiect de hotărâre.

**DIRECTOR EXECUTIV,
TIBERIU FURCA**

**Consilier juridic,
Camelia David**

**Inspector superior,
Camelia Uță**